



12条“减压政策”，稳企惠民纾困

根据市委、市政府关于进一步做好稳企惠民纾困工作的指示精神，在《无锡市关于加大力度助企纾困推动经济稳定健康运行的若干政策措施》的基础上，无锡市发改委会同相关部门迅速研究制定了《无锡市“齐心抗疫”稳企惠民纾困补充政策》(以下简称补充政策)，共计12条。4月18日，无锡市发改委就补充政策作详细解读。

高艺

据介绍，12条政策主要结合无锡市疫情防控状态下封控、管控期间市场主体和个人较为集中的诉求和困难，重点通过发放稳岗补助、停业补助、特困群体困难补贴、延长免租时间、实施住房公积金贷款延期及缓交政策、增设公益性岗位等措施，主要针对受疫情影响较重的行业(与4月6日国常会确定的五大行业基本一致)、由于疫情原因面临困难的企业和困难群体三

个层面，进一步加大相关费用的减免力度，给予市场主体和个人实实在在的资金扶持。

12条补充政策内容包括对市区受疫情影响较重的五类行业按参保人数给予一次性稳岗补助;对按要求停止营业的受疫情影响较重行业的市场主体给予一定的停业补助;延长受疫情影响较重的五类行业市场主体作为最终承租方承租国有企业和行政事业单位国有房屋的免租期;对受疫情影响较重行业的市场主体承租国有企业和行政事业单位国有房屋的，免除提前解约的违约责任;对受疫情影响较重行业的企业和农贸市场，因封控、管控需要发生的消杀支出予以一次性资金支持;落实失业保险保障阶段性扩围政策，按规定发放失业补助金;对全市城乡低保对象、特困供养人员、孤儿和低保外享受困难残疾人生活补贴对象，增发临时生活补贴;年内增设不少于1万个基层公共服务类岗位，对社会公开招聘;实施住房公积金贷款延期及缓交政策;符合条件的相关人员贷款适当延期;符合条件的相关人员保费适当延期，银行保险机构适当减费让利;符合条件的相关人员相关逾期贷款可以不作逾期

记录报送。

无锡市发改委相关负责人表示，12条政策中绝大部分的减免、补贴条款在全省尚属首次。这些政策的出台，将进一步加强市场主体的获得感，使市场主体能够渡过疫情严峻期，继续正常开展生产经营;保障个人生活不因疫情受到较大影响。

值得一提的是，此次补充政策中针对在无锡市区注册、连续经营一年以上，属于受疫情影响较重行业的企业和个体工商户(下称市场主体)，受疫情影响较重行业这里特指餐饮、零售、住宿、旅游、公路水路运输等五类行业;市场主体经营规范、信誉良好，没有违反防疫规定的行为，因疫情影响前经营正常，税费缴纳状态正常的市场主体给予一定的停业补助。目前，无锡市发改委已基本完成通过无锡App、惠企通进行申报的开发工作，不日就将正式上线。服务指南也在紧急制订中，很快就将在“无锡发改”公众号上进行发布。

下一步，无锡市发改委将会同各有关部门迅速制定实施细则和服务指南，及时在“无锡发改”公众号上发布，帮助符合条件的市场主体及个人及时享受到政策红利。

无锡博物院藏珍贵红色书信出版



无锡籍烈士李伯敏给父母的家书 无锡博物院供图

无锡博物院革命文物藏品丰富，其中红色书信的收藏蔚为大观，极具史料研究价值。2021年，无锡博物院有计划地开展对院藏红色书信研究，逐次开始内容释读、背景资料研究、实物展览等一系列工作，力求打开红色书信资源宝库的大门，把研究成果展现给无锡甚至全国观众。近日，由无锡博物院遴选院藏相关书信汇编的《百年飞鸿见初心：无锡博物院藏红色书信选编》一书首次公开发表，包含共计100通红色书信，其中大部分为首次公开发表。

据悉，《百年飞鸿见初心：无锡博物院藏红色书信选编》为16开本，近400页，图文并茂，原色影印。书中不仅有革命烈士的亲笔家书，还有社会各界写给革命先烈的书信。汇编此书旨在缅怀革命先烈，弘扬革命精神，进一步推动无锡地区革命史研究和红色血脉的赓续传承。

红色书信不仅是革命者个人思想情感的表达，更能从中读取许多有价值的历史信息。即使是只言片语，甚至几个人名、地名，结合其他资料，就可以小中见大，见证一段峥嵘岁月，成为珍贵的

历史资料。

例如无锡籍烈士李伯敏在给父母的家书中写道：“我是爱家的，爱我苦难的家，爱我年迈的爸妈！但我也爱千千万万人的家……他是愿意自己的家太平舒适过日子的，但他更愿千千万万人的家都太平舒服过日子。”李伯敏少年家贫，九一八事变后积极参加抗日救亡运动。抗战全面爆发后他来到远离故乡无锡的江西地区，秘密开展党的工作。作为一名共产党员，他必须为中国人民的利益而奔波奋斗，面对自己的小家，他只能把思念和愧疚藏在心底。为了全天下穷苦人的幸福而战斗，李伯敏不惜献出自己的生命。拳拳家国情与对家庭的愧疚在家书中交织。

据介绍，无锡博物院藏红色书信文物总数500余件(含明信片、复印件，不含复印件)。此次汇编的《百年飞鸿见初心：无锡博物院藏红色书信选编》，写信人或收信人中，有无锡籍烈士秦超、李伯敏、严朴等，有经济学家陈瀚笙、秦柳芳等……书信主题包括家书、致好友的信件、工作往来信件、慰问信等。 尤力庭

到2025年，建成“无废城市”

为深入打好污染防治攻坚战和建设高水平共同富裕幸福美好城市，积极推进“全国最干净城市”建设，统筹城市发展和固体废物管理，持续推动固体废物减量化、资源化、无害化，全面提升城市精细化管理水平，无锡市制定印发了《无锡市“无废城市”建设工作方案》(简称《工作方案》)。《工作方案》明确了工作目标，提出到2025年，建成达到国内领先水平的无锡特色“无废城市”。

无锡市生态环境局固废处负责人罗小春介绍，此次《工作方案》在保持部、省方案架构前提下，体现了三方面特色。在顶层设计方面。由市政府分管领导牵头部署抓落实，将“无废城市”建设纳入高质

量考核和污染防治攻坚战考核，市、区两级同步编制“无废城市”建设的具体实施方案，有力压实部门和属地的工作责任。在模式示范方面，探索以减量化、资源化为核心的集成电路低废发展模式，研究以低碳为特色的城乡有机废弃物环境治理模式。在机制创新方面，形成以压实属地政府责任为核心的“固废长制”，建立以多种固废为对象的一体化收集经验模式，推广以“管家式”管理为核心的一般工业固废全过程监管模式。

根据《工作方案》安排，“无废城市”建设步骤包括开展“无废城市”建设动员部署、制定印发“无废城市”建设实施方案、稳步推进“无废城市”建设、开展总结评估4个阶

段。根据市委市政府有关“无废城市”建设的动员部署要求，目前已经完成了“无废城市”方案研究及实施推进支撑单位的招投标工作，目前正在开展基础调研工作。

下一步，无锡市将根据计划安排，紧密推动具体实施方案编制，预计在7月底前印发，形成“无废城市”建设的目标清单、责任清单、任务清单和项目清单，并按照年度明确工作推进要求。其中江阴市作为全市试点地区先行创新开展建设。全市预计于2023年底前完成市及各区(县)、区“无废城市”建设中期评估，2025年底前根据国家、省要求完成“十四五”时期“无废城市”建设总结评估。

高艺

深化“站城一体化”进程 无锡将高水平建设“轨道上的城市”

借鉴国内先进城市经验，结合无锡市地铁上盖实践，近日，无锡市地铁集团会同相关部门研究起草了《关于推进轨道交通场站及周边土地综合开发的实施意见》(下称《实施意见》)。无锡将围绕轨道交通沿线土地合理利用、公共交通为导向(TOD)的城市发展理念，促进土地资源的集约利用、城市功能结构的优化提升和轨道交通的可持续发展，打造“站城一体化”现代社区。

高艺

根据《实施意见》，规划研究范围原则上以轨道交通站点为中心，按照一般站点半径500米、换乘站点

半径800米规划预留轨道交通综合开发用地，车辆基地以本体工程用地以及周边不低于本体工程用地两倍规模规划预留。

开发利用以“统筹规划、协调发展，功能复合、集约高效，有序实施、安全环保”为基本原则。在开发规划上，编制专项规划，优化资源配置、统筹推进实施;在开发方式上，明确合作机制、建立管控体系、强化用地保障、优化土地供应、落实资金来源;在开发收益上，无锡市地铁集团根据地块规划用途和车辆段建设方案编制地块开发增量费用预算。预算由无锡市政府投资评审中心进行审核，无锡市地铁集团和区政府或区政府授权机构按审定预算签订协议并办理资金结算。轨道交通场站综合开发用地范围内的土地出让金按现行财政体制政策执行。

无锡市地铁集团副总裁陈昊表示，此次无锡市出台《实施意见》，引入TOD发展模式，按照市场化、集约化理念，加强规划统筹、开展一体化城市设计、完善政策配套，有利于盘活闲置低效用地，提升土地利用价值，促进轨道交通场站及周边地区的功能发展战略一体化、土地利用规划一体化、空间景观设计一体化、综合交通设计一体化、土地利用收益一体化。

政策对推动轨道交通与城市发展良性互动融合，打造“站城一体化”现代社区，带动城市更新、提升城市形象，高水平建设“轨道上的无锡”，打造现代气派新都市、现代生态新环境、现代生活新家园具有积极意义，有利于推动形成城市新发展格局、提高人民群众生活品质和城市综合发展能级。

双色球今晚开奖 奖池18.85亿元

今晚双色球第2022043期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值99点，小幅下滑，本期可关注和值小幅上升，区间在100-120之间。上期落号开出3枚，落号奖号间隔3期开出，本期可关注0、1尾数1-2枚落号开出。上期二连号开出2组，连号奖号连续2期开出，后期有走热

趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出13，本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、11、13、15、20、23、26、29、30+04、07。(仅供参考) 高艺



吸收合并公告

根据无锡市清源水务建设投资有限公司(注册资本:人民币 300万元)及无锡梦露超纯水有限公司(注册资本:人民币 50万元)权力机构作出的决议，无锡市清源水务建设投资有限公司拟吸收合并无锡梦露超纯水有限公司，完成后，无锡市清源水务建设投资有限公司存续，注册资本变为350万元人民币，无锡梦露超纯水有限公司将注销。根据《公司法》和相关法律法规的规定，合并双方的债权债务将由无锡市清源水务建设投资有限公司承继。特此公告。

联系人:吴君

联系地址:无锡市滨湖区蠡湖街道金水路112号

联系电话:0510-85128627(18261525185)

无锡市清源水务建设投资有限公司

无锡梦露超纯水有限公司

2022年4月19日